

23 марта 2025 г. в преддверии дня культуры ученики 9Б класса посетили театр «Кириллица». Вниманию зрителей актеры театра представили спектакль «Илла», премьера которого с большим успехом прошла в январе.



«Илла» — спектакль по мотивам одноимённого рассказа из цикла «Марсианские хроники» Рэя Бредбери, переносит зрителей на далекий Марс, где живут инопланетяне, обладающие телепатией и создающие картины огнём, их кожа смуглая, а глаза жёлтые, как золото. Только вот сны им снятся вполне земные, да и чувства понятны жителям третьей планеты

